

INFORMACE Z MAP - ŠKOLY JSOU PŘIPRAVENY ŽÁDAT O DOTACE V NOVÉM PROGRAMOVÉM OBDOBÍ

V rámci místních akčních plánů vzniká mimo jiné dokument Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ, ZŠ a Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení na roky 2021 – 2027. Každý investiční záměr těchto subjektů, který se bude ucházet o financování z IROP/fondů EU, musí být v této tabulce MAP uveden v době žádosti o danou dotaci. Aktualizace Strategického rámce MAP a přidávání nových záměrů je možná nejdříve po uplynutí 6-ti měsíců od data předchozího schválení ze strany Řídícího výboru MAP.

Veškeré informace a podklady k novým tabulkám k uvedení investičních záměrů jsme zasílali na všechny školy v ORP České Budějovice již v dubnu 2021, kdy se tento nový formát tabulek k programovému období 2021 – 2027 objevil a koncem června proběhla první aktualizace, koncem roku 2021 druhá.

Mateřské školy zde mají uvedeny celkové předpokládané výdaje za **792 908 000 Kč**, **základní školy** dokonce za **2 582 468 209 Kč** a subjekty zájmového, neformálního vzdělávání a celoživotní učení za **234 529 500 Kč**. Téměř všechny záměry jsou již v nějaké fázi přípravy a rozpracovanosti, bude to tedy velký boj o získání dotačních peněz.

Školy mohou na investiční záměry žádat do programu IROP, část alokace pro ČR bude rozdělována do území opět prostřednictvím **výzev MAS** (v ORP České Budějovice se jedná o MAS Rozkvět, MAS Blanský les – Netolicko, MAS Hlubocko – Lišovsko a MAS Sdružení Růže).

Velká města jako České Budějovice v novém programovém období 2021-2027 budou využívat územní nástroj „**Integrované teritoriální investice Českobudějovické aglomerace“ (ITI)**, který v ČR pomohl nastartovat společné plánování a spolupráci aglomerací měst a jejich přirozeného zázemí již v tomto programovém období 2014-2020 prostřednictvím dokumentu IPRÚ (Integrovaný plán rozvoje území České Budějovice).

Přesná pravidla a znění výzev jsou stále v procesu schvalování, první výzvy pro školy budou otevřeny pravděpodobně na jaře 2022.